



OR.271.14.2024

Głogów Małopolski 2024-05-28

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Dotyczy: Przebudowa zbiornika wodnego w miejscowości Budy Głogowskie w formule „zaprojektuj – wybuduj” (znak sprawy: OR.271.14.2024),

Zamawiający działając na podstawie 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) przesyła wyjaśnienia do pytań przesłanych przez Wykonawcę.

Pytanie nr 1

Czy załączony do SWZ przedmiar robót ze wskazanymi ilościami określa zakres umowy?

Odpowiedź 1

Dołączony jako pomocniczy przedmiar robót określa zakres robót do PFU. Zakres umowy określa SWZ i PFU

Pytanie nr 2

W PFU jest mowa o przebudowie mnicha, prosimy o wskazanie jego lokalizacji.

Odpowiedź 2

Lokalizacja w miejscu istniejącego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający jest właścicielem urządzenia piętrzącego oraz nieruchomości na której zlokalizowany są urządzenia wodne?

Odpowiedź 3

Tak.

Pytanie nr 4

Czy w ramach zadania należy zaprojektować zjazdy do czaszy zbiornika? Jeżeli tak to prosimy wskazać zakładane nachylenie i konstrukcje.

Odpowiedź 4

Tak, należy zaprojektować przynajmniej jeden zjazd. Zamawiający dopuszcza zjazd z płyt typu Jomb ułożonych na podbudowie betonowej.

Pytanie nr 5

Czy pogłębienie zbiornika do wskazanych wartości nie zagrazi stateczności budowli piętrzącej oraz korpusowi drogi publicznej?

Odpowiedź 5

Przy odpowiedniej pochylni skarp nie zachodzi takie zagrożenie.

Pytanie 6

Czy zamawiający wyznaczył miejsce odwozu urobku z wykopów? Jeżeli tak to w jakiej odległości od miejsca prowadzonych robót?

Odpowiedź 6

Nie. Wykonawca zagospodaruje urobek we własnym zakresie.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert upływa w **dniu 07.06.2024 r. o godz. 10:00**

Z up. Burmistrza

(-)

Mirosław Osetek

Z-ca Burmistrza

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)